

# 长清区检察院举行首届听证员聘任仪式 16人获聘检察院听证员



长清区检察院举行首届听证员聘任仪式。



本报9月29日讯(通讯员 王运伟) 近日,长清区人民检察院举行首届听证员聘任仪式,山东天齐律师事务所律师李惟红等16人获聘第一届听证员。

长清区人民检察院党组书记、副检察长李军出席,党组成员、副检察长李庆国以及各业务部门负责人等参加了活动,李庆国副检察长主持聘任仪式。

李庆国副检察长代表区检察院对各位听证员的到来表示热烈欢迎,感谢他们对检察事业

的关心支持和厚爱,随后宣读了《关于聘任李惟红等16名听证员的决定》;李军副检察长向听证员们颁发了聘书;首届获聘的山东天齐律师事务所律师李惟红、齐鲁工业大学政法学院学术委员会主任杜霞代表16位听证员做了表态发言。

最后,党组副书记、副检察长李军在讲话中,阐明了公开听证工作的重要意义,向听证员们提出了殷切的希望,希望听证员们忠实履职,勇担使命,独立公正地对案件事实、证据、法律适用和案件处理发表意见,遵守检察机关的工作纪律、保密纪律、办案纪律。

李军副检察长要求,各业务部门应当根据工作需要和听证

员专业特长合理安排工作任务,对听证员参与公开听证的履职情况作出评价,相关部门要为听证员提供必要的工作保障和便利条件。

聘任仪式结束后,参会人员进行了合影留念。

据介绍,此次听证员聘任,是为认真贯彻落实《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》和最高检关于全面深入开展检察听证和特邀检察官助理工作的部署要求,充分借助“外脑”提升办案质效,助推检察工作高质量发展而实施的。聘任听证员是检察机关开门办案的重要途径,也是倒逼提升法律监督能力和水平的直接动力,有助于提升检察办案质效。

## 长清区政法系统演讲比赛 检察院两名干警荣获佳绩

本报9月29日讯(通讯员 王运伟) 近日,长清区政法系统“政法铁军勇担当,喜迎党的二十大”演讲比赛成功举行。

区领导王友进、周克鹏、黄治修、严琳琳、景科、王君洲,区委政法委孙建伟,区司法局王新勇出席活动。长清区检察院两名干警积极参加并取得优异成绩。

比赛中,长清区政法系统10名选手精神饱满、慷慨激昂,紧紧围绕主题,结合工作实际,从自身领悟、本职岗位和身边的真实事例出发,谈感想、谈体会,抒发感怀,用生动的语言、真挚的感情、鲜活的事例,展现了政法



长清区检察院干警在政法系统演讲比赛中获佳绩。

铁军风采。

长清区人民检察院杜艳同志以“永远跟党走、青春新担当”为题,讲述自身从检经历的所感所悟,获得一等奖;长清区人民检察院张蕊同志以“中国红下的检察蓝”为题,将长检人在党的红色旗帜下坚持司法为民的事迹娓娓道来,获得三等奖。

此次演讲比赛,进一步增强了干警的责任感、使命感,激发了广大司法行政干警求真务实、砥砺奋进的工作热情,为长清加快建设新时代社会主义现代化山水魅力中心城区起到了积极推动作用。

## 法律援助暖人心 赠送锦旗表真情



受助人合法权益得到维护,送来锦旗表达谢意。

本报9月29日讯(通讯员 崔素) 近日,长清区一居民将一面“法律援助解民忧,公平正义促和谐”的锦旗送到长清区公共法律服务中心。长清区司法局党组书记、局长王新勇,党组成员、公共法律服务中心主任孙力代表单位接受锦旗。

据悉,张女士因劳动纠纷陷入困境,前来公共法律服务大厅寻求帮助,长清恒信法律服务所援助律师李静在证据匮乏的情况下,历经劳动仲裁、一审、二审,最终维护了张女士合法权益。此纠纷得到圆满解决,受援人张女士十分满意,为表示感谢,向长清区公共法律服务

中心送来一面锦旗。

2022年1月1日《中华人民共和国法律援助法》实施以来,长清区司法局开展普法宣传活动,把法律援助宣传工作深入基层群众,解决群众不知道如何维权、没有钱聘请律师的难题,营造了和谐稳定的社会氛围。



济南市四方联动工作组到长清区检查指导工作。

## 济南市四方联动工作组 到长清区检查指导工作

本报9月29日讯(通讯员 崔素)

近日,济南市“法、检、公、司”四方联动工作组到长清区检查指导工作。检查组杨庆军、张晓辉、徐娜、田坤、吴梅玲,区司法局王新勇,区法院李虎,区检察院李庆国、潘卫国,区公安局赵红,文昌街道赵军、刘大刚、费忠等参加活动。

检查活动通过现场查看、听取汇报、座谈交流等方式进行,实地查看文昌司法所、城关派出

所、长清区法院刑庭,查阅台账、文件、记录、信息和档案,核对相关工作数据,听取工作汇报。

检查组对长清区社区矫正工作取得的成绩给予充分肯定,表示法、检、公、司协作配合、密切联动、同步执法有助于促进社区矫正执法规范,提升工作人员责任意识,凝聚部门工作合力,有效防范和化解社区矫正安全隐患,维护社会和谐稳定。



辖区单位走进长清消防救援大队万德救援站参观学习。

## 体验消防生活 学习救援技能

本报9月29日讯(通讯员

舒冬梅) 为全面普及消防安全知识,不断增强全市消防安全重点单位工作人员的消防安全意识和防火、灭火技能,有效预防和遏制重特大火灾事故的发生,近日,长清区消防救援大队万德救援站对外开放消防站,辖区单位灵岩宾馆员工通过“消防场馆体验预约平台”走进消防救援站参观学习,体验消防生活,感受消防、了解消防、学习消防。

参观中,救援站干部先带领大家参观了车库、通信室、战斗班等库室场所,观看了指战员叠

“豆腐块”;又展示了着战斗服佩戴正压式空气呼吸器、液压破拆工具组、车辆灭火出水等业务科目;通过通俗易懂的讲解,使地方员工认识了灭火抢险救援器材,掌握了基本的消防安全技能,切实提升了大家应对突发火灾事件中的自救互救本领。

此次活动,让单位员工全方位、多角度地认识了消防工作的重要性,掌握了消防安全基础知识,在潜移默化中提高了防、灭火技能,提升火灾隐患识别能力,为确保火灾形式的安全稳定打下坚实基础。



萌娃进消防大队,体验当消防员。

## 走进消防队 萌娃来当“消防员”

本报9月29日讯(通讯员

舒冬梅) 为全面增强幼儿消防安全意识,深入了解消防生活,近日,长清消防救援大队邀请瑞丁树幼儿园小朋友们走进大队玉符街救援站参观体验,“零距离”感受消防。

参观过程中,消防大队讲解员首先带领师生和家长们参观了各种消防车辆装备,介绍了各种车辆的战斗性能和随车器材,孩子们被各种各样的消防车辆器材所吸引,针对孩子年龄小、自救意识差、逃生能力弱的特点,讲解员用通俗易懂的语言向小朋友们介绍了发生火灾后如何保护自己、如何逃生自救、如

何报警、如何识别消防安全出口标志等消防常识。

随后,孩子们在消防员叔叔的帮助下,纷纷登上消防登高车,体验了当消防员的感觉。孩子们开心地欢呼着。通过此次活动,使孩子们在寓教于乐中了解了消防基本知识,增强了消防安全感,培养了孩子们从小树立“学消防、懂消防、用消防”的思维理念。



扫码下载齐鲁晚报  
点记者上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波